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284 pnaiisis de estructuras
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Fig. P6.15

Fig. P6.19y P6.20

6.15.  Hallar las fuerzas en las barras de la armadura de puente Pratt repre-
sentada. Indicar en cada caso si es traccién o compresién.

6.16.  Resolver el Problema 6.15 suponiendo que se retira la carga aplica-
daen G.

6.17.  Para la cercha Howe invertida representada, hallar la fuerza en I
barra DE'y en todas las situaciones a la izquierda de DE. Indicar en cada caso s
es traccién o compresién.
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Fig. P6.17 y P6.18

Para la cercha Howe invertida representada, hallar la fuerza en
tuadas a la derecha de la DE. Indicar en cada caso si es traccién

compresion.

6.19.  Para la cercha de tijera representada, hallar la fuerza en todas
barras situadas a la izquierda de la FG. Indicar en cada caso si es traccion
compresion.

6.20. Para la cercha de tijera representada, hallar la fuerza en la barra
y en todas las barras situadas a la derecha de la FG. Indicar en cada caso si
traccién o compresion.

6.21.  Para la cercha de estudio representada, hallar la fuerza en todas
barras situadas a la izquierda de la recta FGH. Indicar en cada caso si es trac
© compresion.
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Fig. P6.21 y P6.22

6.22. Para la cercha de estudio representada, hallar la fuerza en todas
barras situadas a la derecha de la FG. Indicar en cada caso si es traccide.
compresion.
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Fig. P6.23

6.23.  La porcién de armadura de la figura representa la parte superior de
una torre de transmision eléctrica. Para las cargas dadas, hallar la fuerza en todas
as barras situadas por encima de la HJ. Indicar en cada caso si es traccién o
compresién.

6.24.  Parala torre y las cargas del Problema 6.23, y sabiendo que F,, =
= Fy; = 1,2kN Cy Fp,, = 0, hallar la fuerza en la barra HJ y en todas las
situadas entre la HJ y la NO. Indicar en cada caso si es traccién o compresion.

6.25.  Resolver el Problema 6.23, suponiendo que se hayan desprendido
los cables suspendidos del lado derecho de la torre.

6.26.  Hallar la fuerza en todas las barras que conectan los nudos de A a F
de la cercha abovedada de la figura. Indicar en cada caso si es traccién o com-
presion.

6.27.  Hallar la fuerza en todas las barras de armadura representada. Indi-
car en cada caso si es traccién o compresién.

Fig. P6.28

6.28. Hallar la fuerza en todas las barras de armadura representada. Indi-
car en cada caso si es traccion o compresion.
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296  Anaiisis do estructuras 6.51.  Una cercha simple inclinada estd cargada como se muestra.
la fuerza en las barras CE, DE y DF.

6.52.  Una cercha simple inclinada estd cargada como se muestra.
la fuerza en las barras EG, GH y HJ.

6.53.  La cercha representada se disefi6 para soportar la techumbre
mercado de alimentacién. Para las cargas dadas, hallar la fuerza en las
FG, EG y EH.

Fig. P6.51 y P6.52
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45kN Fig. P6.53 y P6.54
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T b B 6.54.  La cercha representada se disefi6 para soportar la techumbre

36m : mercado de alimentacion. Para las cargas dadas, hallar la fuerza en las
LS KM, LM y IN.
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6.55.  Una cercha de marquesina estd cargada como se muestra.

126m fuerza en las barras AB, AG y FG.

6.56.  Una cercha de marquesina estd cargada como se muestra. H.
fuerza en las barras AE, EF y FJ.
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Fig. P6.55 y P6.56 I
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Fig. P6.57

6.57.  Una cercha abovedada estd cargada como se muestra. Hallar
fuerza en las barras FG, GH y HJ.
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Fig. P6.65 y P6.66

6.65 y 6.66. Los miembros diagonales de los paneles centrales
torre de transmision de energia eléctrica representada son muy esbeltos y
pueden trabajar a traccion. Este tipo de miembros reciben el nombre de 7
Para las cargas dadas, determinar () cuil de los dos tirantes que se citan
damente trabaja, (b) la fuerza en ese tirante.

6.65. Tirantes CJ y HE.
6.66. Tirantes /0 y KN.

6.67 y 6.68. Los miembros diagonales de los pancles centrales
armadura representada son muy esbeltos y s6lo pueden trabajar a traccios.
tipo de miembros reciben el nombre de tirantes. Hallar las fuerzas en los ti
que estin trabajando bajo las cargas dadas.
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5.06.

5.07.

Conn = 40: (@) X = 60,0 mm, ¥ = 24,0 mm.
(b)) X = 60,0 mm, ¥ = 1500 mm. (¢) X = 68,6 mm,
¥ =218 mm. (d) X = 68.6 mm, ¥ = 136.1 mm.
(a)V = 98125 L.
BX=216mY=—113mZ=232m

CAPITULO 6

6.1.
6.2.
6.3.
6.4.

6.6.

67

6.9.

6.10.

6.12.

6.15.

6.16.

6.17.

Fip=400KkN C; Fye = 272 kN T Fye = 240 kN C.
Fyp= 1J00KN T; Fye = 200 kN T Fye = 2,50 kN C.
Fip=150kN C; Fye =312 kN C; Fye = 120kN T
Fyp=Fye = 14175 KN T; Fy = 160,65 kN C:

Fyp = 48,60 kN C; Fopy = 149,85 kN C.
Fiu=Fp=0;Fc=615NT; Fp=1125N G
Fop=900 N T; Fy = 2025 N T; Eyp = 2250 N C;
Fyp = 675N C: = 1800N T.

Fyp=1590 kN C: Fyc = 1350 kN T3

Fye = 1680 kN C; Fy, = 13,50 kN G

Fop=1590k T.

Fip=Fy=75kNC
Fio=Fup=Fio=Fy =6 kN T;

Fyc = Fog =0, Fap = Fop = SKN C;
Fyu=F=25kNC; Ry =3kN T.
Fip=Fy=T15kNC;
Fie=Fg=Fo=Fy=6kNT;
Be=ha=0Fis=Be=5EN 6

Fye = Fyp = 030 kN C; Fp = 036 kKN T.

Fig=Fog = 1108 kKN C; Fye = Frg = 10,13 kN T3
Fyo = Fp = 281 kKN C; Fyp = 923 kN C;
Fp=Fyp=28 KNT: =65 kN T.
Fip=Fy = 1231 kN G, Fye = Fyy = 1125 kKN T3
Fae = Fy = 246 kN C;

Fop = Fop = Fop = Foy = 985 kN C;
Fop=Feg=200kN C; Fg=Fg=35kNT;
Fog=6I5kNT.

Fig=Fog=315kN C; Fye = Foy = 225 kN T
Fac=Fog=20kNT; Fp = Fpp =30 kN C;
Foe=Fr=125kNT; Fp=Fog=225kNT;
Fop=0.

Fig=3125kN C; Fye = 1875 kN T3
Fac=20kNT; Fyp = Fpp = 225 kN C;
Fae=625kNT; Fyp= 1875 kN T;

Fop=Frg=0; Fyp = 1875 KN T3

Fog = Fou= 1125 KN T; Foyy = 1875 kN C.
Fip=16245N C; F,o= 18495 N T; e = 3456 N C;
Fyp= 17280 N C: Fop = 61695 N T
Foy=12330NT; Fp; = 6912 N C.

Fpp = 18270 N C; Fp = 61695 N T;
Fpo=12330N T; Fy = 3456 N C; By = 19303 N C;
Fop=18495N T.

6.21.

6.22.

6.23.

6.24.

6.25.

6.26.

6829,

6.30.

6.31.

6.32.
6.35.

6.36.

6.37.

6.38.

6.39.

6.40.

6.43.

6.44.

Fip=12KN G Fio = Fy= 10kN T3

Fy = Foy = 0; Fyp = 895 kN C; Fyp = 224 kN G
Fpp = 3KN C; Fpp = 1005 kN C; Fpg = LIZKN T
Fig=895KkN T.

Frg=TKNT: ;= 1005 kN C; iy = 336 kN G
Fyy=1215KNT.E, = 181 KN T; Fe= 1455 kN C;
24N C; F = 152 KN T; Fyg = 1675 kN C.
=229kN G
221KN T
Fap = Foy = 05 B = 221 kKN

Foy=Fyy = 1200 kN C.
Foy=F, =303 kN T; Fyy =
Fyy = Fc= 1800 kN C; Fy, = 29T kN T
Fyx= Fey=0; Fi= 297 kN C;

Fiy = Feo=240 kN C.

Fip=229kNT: F,c = 229kN C;

226 kN G

= Fpp = Fpp = Fyp = By = 0;

Fpe = 276 kKN T; By = 221 kN G;

286 kN C; Fyy = 1,658 kN T.
Fis=9.39KkN C; Fye = 840KN T

226 kN C; Fyp = 7.60 kN C;

0,128 kN C; Foy = TOTKN T.

2,14 kN C; Fpp = 6,10 kKN C;

223kN T.
La armadura del Problema 6.33a es la tinica armadura
simple.
La armadura del Problema 6.32b es la tinica armadura
simple.

(a) BC, CD, 1J, IL, LM, MN.

(b) BC. BE, DE, EF, FG, 1, KN, MN.

(a) AL BJ, CK, DI, EI, FK, GK. (b) FK, I0.
Fp=Fp=861NC; F,e =676 N C;
Foe=Fep=1625NT; Fp=244NT.
Fip=Fip=2810NT; F,e =5510N C;
Fye= Fop= 1325 N T; Fy, = 1908 N C.
Fip=Fp=1220NC; F;e = 5200N T;

Fye = Fop=2500 N C; Fy, = 1400 N T.
Fp=Fic=5305N G Fip= 12500N T3
10500 N T Fyp = Fop = 6250 N C;
Fep=6250N C; Fop = 1500 N T.
Fip=840N C; Fie = 1106 N C; Fyp = 394N G
Fyp=0; Fye= 1600 N T; Fy =200 N T
Fop=225NT; Fy=233NC; Fpp = 200N T.
Fip=0; F,e=995NT; Fyp = 118IN G
Fip=Foe =05 Fyr = 600N T Fop = 315N T}
Fop=T00N C; o = 360 N T.

Fpp = 545KN C; Fp = LOOKN T

Fog =465 KN T.

Fop =465 kN T; Fyy = 18O KN G
Fyy=465KkN C.
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6.45.
6.46.
6.49,
6.50.
6.51.
6.52.
6.53.
6.54.
6.55.
6.56.
6.57.
6.58.
6.61.
6.62.
6.65.
6.66.
6.67.

6.68.
6.69.

6.70.

6.71.

6.72.

6.75.

6.76.
6.77.
6.78.
6.79.

6.80.

Fp =40KN T; Fyp = 13 kN T:
Fop =45 kN C.

Fig=31SKN T, B = 195 kN ¢
Foy =30kN C.

For =524 kN C; Fy = 1675 kN C:
Fog=651KNT.

Fy =651 kN T: Fyy =4 kN T:

Fiy = 69,85 kN C.

Fep=T20 kN T: Fyy = 1,047 kN C:
Fpp = 639kN C.

Fig =523 kN C; Fyg = 0,1476 kN C:
Foy=508kN T,

Few=S502kN T £\, = 1963 kN C;
Fx=395kN C.

Fu=41kNT, Fy = 225kN T
Fq=58kN C,

Fig =813 kN T; Fy = 58 kN C;
Fy=9225kN C.

Fig = 1968 kN C; Fy = 322 kN C;
Fuy=1979kN T,

For = 13,86 kN C; Fy, = 200 kN T

Fig =400 kN T.

Fyr = 1500 kN T; £, = 0,900 kN T.
Fyr=0900 kN T; F, = 0,300 kN T,

(@) CJ. () 1,026 kN T

(@) 10. (b) 205 kN T,

Foag =214 KN T; Fpg = 9,125 kN T

Fer = 1825 KN T; £y = 36,5 kN 7,

(@) Impropiamente ligada,

(b) Completamente ligada, determinada,
(¢) Completamente ligada, indeterminada,
(a) Completamente ligada, determinada,
(b) Parcialmente ligada,

(¢) Impropiamente ligada.

(a) Completamente ligada, determinada.
(b) Completamente ligada, indeterminada,
(¢) Impropiamente ligada.

(a) Parcialmente ligada.

(b) Completamente ligada, determinada,
(¢) Completamente ligada, indeterminada,
@ Fie = S20NT; B = 463 N %137,
(b) Fic = 520N 7 B = 397 N T49,1°,
(@) 125 N 2.36,9°. (b) 125 N 73697,
(@) 400 N 7. (b) 360,5 N Zl6.1%,

(@) 400 N T. (h) 3605 N <16,1°

= 18kN«, A, = 20kNJ|; B = 9kN-;
9kN=, C 20 kNT.

OKN|;B = I8 kN«

'« = 18 kN—, C, = 20kNT1.

A
C

6.83.

6.84.

6.87.

6.91.

6.92.

6.93.

6.94.

6.95.

6.96.

6.99.

6.100.

6.101.

6.102.

6.105.

6.106.

6.107.

6.108.

6.109.
6.110.

6.111.

6.112.

6.115,

@A, = 450N, A, = 25NT, E, = 450 N,
E, = 225N 1) A, = 450 N, A, = 150 N1,
E, = 450 N~ E, = 600 N1,

@A, =300Ne, A, = 660NT; E, = 300N,
Ey = 9NI. () A, = 300 Nw, A, = 150 N1;
E, = 300N~ E, = 600 N1,

(@A = 240N\ B = S40NY. (b) A, = 400 N,
A, = 20NLiB, = 400N, B, = 540 N1,
@y(©)B, = 160N=,B, = SONT:F, = 160N«
F, = 10N1.(5) B, = 160N, B, = 170 N1,
F. = 160N« F, = 70 N1,

@y(©B, = 120N, B, = 375N];

Fi= 120N~ F, = 375N1. ) B, = 120N«

B, = SASNT;F, = 120N, F, = 525N,
A= 150Ne, A, = 250 N1,

E, = 150N~ E, = 450 N1.

B, = 700N« B, = 200N; :
E, = 700 N~ E, = 500 N7,

A, = 8815Ne, A = 300N

Gy = 28135N~, G, = 2550 N1.

A= 28L5Ne A, = 7875 N);

G, = 28135N~, G, = 1915 N1,

(@A = 491 KNT: B = 4,68 kNT; C = 3,67 kNT.
(b) AB = 41455 N; AC = —363,5 N,

(a) 2860 N,
(b)A = 535kN1; B = 3S5KNT: C = 4,35 kNT.

Ac= IBKN A = 4KN|; B, = 36 kN,
B, = 6KNTE, = 23 kN, E, = 2kN),

A =2025Ne A, = I800N|; B, = 4050 N,
B, = 1200N1; E, = 205N+, E, = 600 N1
C.=39N=, C, = 140N1;

F, = 390N« F, = 60N1.

1085N-, C, = 1875 N;
. = 1085 N« D, = 3125 N1,
(@C, = 500N+, C, = 500N; D, = 500 N,
D, = 100NL. () E, = 500 Ne-, E, = 900 N1,
(@ C, = 500N, C, = 300 N1; D, = 500 N—o,
D, = 100N1. (h) E, = 500 No-, E, = 700 N1,
@A, = 200kN=, A, = 122 kNT.

(b)B, = 200kN«, B, = 10kN|,

@A, = 205kN—, A, = 1345 kN1,

() B, = 205KN«, B, = 55 kN1,

(@) 1505 N %48.4°. (b) 1875 N trac.

A =I1635N=iB = 4135Ne; D = 31025 N1,
E = 1237,5N1.

Fap = P/4 compr.; Py = Fyg = P/\/E compr.;,
Fow = P/ trac.

Fi6 = \J2P/6 compr.; By = 2./2P/3 compr;
For = /23 compr.; £, = J2P(6 trac.

Far = Mo/Aa compr.; By, = Foy = Mo/ /3a trac.;
Fyyr = 3M,/da compr.
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